ECUACIONES CUADRATICAS

RESOLVER LA SIGUIENTE LISTA DE PROBLEMAS DE ECUACIONES
LINEALES. RESOLVER CADA UNO DE LOS PROBLEMAS EN PAPEL, EN
LIMPIO Y CON EL PROCEDIMIENTO COMPLETO, CLARO Y
ENTENDIBLE.
Factoriza las siguientes ecuaciones:

1.x2+6x=0

2.x2—-49=0

3.x*-x-72=0

4. 2x*+8x=0

5.x*+5x+25=0

Desarrolla los siguientes binomios al cuadrado
1. (x —4)Y =
2.2x+3)*=
3.2
3.(x+ =) =
(x+5)

4. (6x+ 14y =



3. Completa el trinomio cuadrado perfecto y representa la ecuacion con un binomio al cuadrado.
1.x2+5x-15=0
2.4 -3x+16=0
3.x2+x-1=0
4.x*+2x+2=0

5.3x*-6x=0

Determina la solucion de las siguientes ecuaciones cuadraticas incompletas:

1. 3x2-18=0
2. x2=Tx=0
3. 2x2+17=0
4. x2-16=0
5. 42+ 1=0
6 xz—%x—o
7 g—xz—%=0



x>+5=0

4x*+ 16x=10

Ix2+24x=0

-x2+ 144 =0

16x*+ 64x=10

3x*+15=0

-x*+49=0
EN LOS SIGUIENTES PROBLEMAS DE SISTEMAS DE
ECUACIONES LINEALES, NO NECESARIAMENTE USES EL

METODO INDICADO. RESUELVELOS CON CUALQUIER METODO,
EL DE TU PREFERENCIA.

Realiza en tu cuaderno el procedimiento y solucidn de las siguientes ecuaciones cuadraticas seguin el
método indicado.

Factorizacion Completar T. C. P. Férmula general
X2+ 5x-24=0 X+ 2x-255=0 4x?+8x+3=0
X —Tx+30=0 v+ B0 6> +5x—4=0
X—4x-96=10 X2+2x-5=0 A2 +4x+25=0
X+ Tx+12=0 ¥ +3x-2 =0 x>+ 31x +35=0

Cody—-12=0 X=12x+4=0 6xr —43x+7=0



Resuelve en tu cuaderno los siguientes problemas, planteados por medio de una ecuacion cuadratica,
utiliza el método de solucidn que prefieras:

1. El drea de unterreno rectangular es de 204 m?, si el largo es 5 metros mayor que su ancho, ¢Cudles son
sus dimensiones?

La suma de las edades de Anthony y Poncho es de 19 afios y su producto es de 84 afios. Hallar sus edades.

La empresa VIREYDEL fabricard marcos de madera como parte de una nueva produccién que esta por
lanzar al mercado, dichos marcos deberan tener un area de 84 cm? ademas el interior del marco tiene
que ser de 9 cm de largo por 8 cm de ancho. ¢ Qué ancho debera medir el marco para cumplir con dichas
las especificaciones?

4. Calcula el drea de unterreno en forma de tridngulo rectangulo isdsceles sabiendo que el lado del terreno
que corresponde a la hipotenusa del triangulo es de 43V2 m?.

Para reforzar el tema de solucidon de ecuaciones cuadraticas, resuelve los problemas planteados en la
actividad de inicio del bloque.
1. Encuentra dos numeros enteros consecutivos cuyo producto sea igual a 1406.

2. Los lados de un tridngulo rectangulo tienen por medidas en centimetros tres nlimeros enteros
consecutivos, hallar los valores de dichos lados. (Recuerda el Teorema de Pitagoras)

3. Calcula las dimensiones de un terreno rectangular sabiendo que el largo mide 10 metros mas que el
ancho y su drea es igual a 3000 metros cuadrados.

4. l|dentifica dos nimeros enteros consecutivos cuyo producto sea igual a 306.

5. La suma del cuadrado de la edad actual de David y la edad que tenia hace once afios, es de 295 afios.
¢éQué edad tendra David dentro de tres afos?

. , 32 . .
6. Lasuma de un nimero y su reciproco es - Encontrar dichos nimeros.



